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Herrn 

Präsidenten des Nationalrates 

Mag. Wolfgang Sobotka 

Parlament 

1017 Wien 

Geschäftszahl: 2020-0.327.594  

Die schriftliche parlamentarische Anfrage Nr. 2084/J-NR/2020 betreffend Aufwendungen 

für Friseure, Visagisten, Stilberater und sonstige Repräsentationskosten, die die Abg. 

Michael Schnedlitz, Kolleginnen und Kollegen am 26. Mai 2020 an mich richteten, wird wie 

folgt beantwortet: 

Zu Fragen 1 und 2: 

 Wie oft haben Sie seit Ihrem Amtsantritt bis zum heutigen Tag Mode-, Farb-, Stil- und 

Typberatungen persönlich in Anspruch genommen? (Bitte um genaue Auflistung nach 

Datum, Anlass, Kostenpunkt, Abrechnung/Verbuchung der Kosten) 

 Wie oft haben Sie seit Ihrem Amtsantritt bis zum heutigen Tag Leistungen von 

Visagisten, Friseuren oder sonstige Dienstleistungen in diesem Bereich persönlich in 

Anspruch genommen? (Bitte um genaue Auflistung nach Datum, Anlass, Kostenpunkt, 

Abrechnung/Verbuchung der Kosten) 

Hierzu wird mitgeteilt, dass ich seit meinem Amtsantritt bis zum Stichtag der 

Anfragestellung keine Mode-, Farb-, Stil- und Typberatungen oder Visagisten- und 

Friseurleistungen bzw. sonstige diesbezüglich vergleichbare Leistungen in Anspruch 

genommen habe, die über Steuergelder bzw. Spesenabrechnungen finanziert wurden. 

Zu Fragen 3 und 4: 

 Wie oft haben Angehörige Ihres Kabinetts Mode-, Farb-, Stil- und Typberatungen seit 

Ihrem Amtsantritt bis zum heutigen Tag in Anspruch genommen? (Bitte um genaue 

Auflistung nach jeweiligem Mitarbeiter, Datum, Anlass, Kostenpunkt, 

Abrechnung/Verbuchung der Kosten) 

 Wie oft haben Angehörige Ihres Kabinetts Leistungen von Visagisten, Friseuren oder 

sonstigen kosmetischen Dienstleistern in Anspruch genommen? (Bitte um genaue 
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Auflistung nach jeweiligem Mitarbeiter, Datum, Anlass, Kostenpunkt, 

Abrechnung/Verbuchung der Kosten) 

Hinsichtlich meiner Kabinettsmitglieder seit meinem Amtsantritt bis zum Stichtag der 

Anfragestellung gilt das zu Fragen 1 und 2 Ausgeführte sinngemäß. 

Zu Frage 5: 

 Wie hoch ist Ihr jährliches Repräsentationsbudget für Ausgaben wie Stilberater, 

Visagisten, Friseure oder sonstige Dienstleistungen in diesem Bereich? 

Es gibt keine konkrete Veranschlagung von Mittelverwendungen für derartige Leistungen 

im BFG 2020. 

Wien, 11. Juli 2020 

Der Bundesminister: 

 

 

 

 

Univ.-Prof. Dr. Heinz Faßmann eh. 

2 von 2 2095/AB XXVII. GP - Anfragebeantwortung

www.parlament.gv.at




		2020-07-23T10:06:13+0200
	Bundesministerium für Bildung, Wissenschaft und Forschung
	Informationen zur Prüfung finden Sie unter http://www.signaturpruefung.gv.at


		2020-07-24T07:55:01+0200
	Parlamentsdirektion
	Signaturpruefung unter http://www.signaturpruefung.gv.at




